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Po letní pauze vyrazilo v úterý 9. září vedení Středočeského kraje na Velvarsko. Úvodní
zastávka patřila firmám METAL TRADE COMAX a OETINGER Aluminium, které patří k
nejvýznamnějším zaměstnavatelům a technologickým lídrům v kraji. Nešlo jen o
zdvořilostní návštěvu, ale o pracovní dialog o tom, co podnik potřebuje a kde může kraj
pomoci.

Dalším místem setkání byla obnovená Velvarská záložna – z chátrající budovy se díky podpoře firmy
a dotacím stalo živé komunitní centrum.

Poté se kroky vedení kraje vydaly do Třebízského ulice, která ukazuje rozmanitost místní komunity:

- Základní umělecká škola Velvary: Hned na úvod setkání s novým ředitelem Janem Buňatou.
Instituce s tak dlouhou tradicí (od r. 1949!) dál vzkvétá a formuje nové generace umělců.
- PerníKáča: O pár kroků dál vás přivítala vůně perníku a úsměv Kateřiny Wolákové. Její PerníKáča je
ukázkou, jak se dá z lásky k řemeslu vybudovat úspěšná firma, která zaměstnává lidi a jejíž výrobky
hrdě nosí značku regionálního produktu.
- Pečovatelská služba Velvary : Asi nejdůležitější zastávkou byla návštěva pečovatelské služby. Právě
zde je vidět, jak cílená podpora kraje mění věci k lepšímu. Z malé pobočky v ulici za rohem, se služba
transformovala v moderní terénní tým se 7 pracovníky, novými vozy a péčí dostupnou téměř 24/7.
- Galerie na špýcharu a vize do budoucna: Putování Třebízského ulicí zakončila kultura. V Galerii na
špýcharu lze obdivovat unikátní sbírky a také existuje vize na vytvoření galerie světového významu
pro dílo Jiřího Karse v místní synagoze. Spojení s architektem Davidem Vávrou slibuje výjimečný
výsledek.

Velkým finále dne bylo slavnostní otevření nového skateparku, který doplňuje komunitní centrum
Účko. Na projekt kraj přispěl 1 milionem korun.

Večer pak patřil otevřené debatě s občany ve Velvarské záložně. Další zastávky hejtmanky a týmu
kraje budou v Mníšku pod Brdy a v Kostelci nad Černými lesy.
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